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Referat af bestyrelsesmøde 
Onsdag den 16. oktober 2024 

på Stengaard 
 
Deltog: Merete, Nancy, Katja, Dahlia, Lea D, Jørn, Anita, Karin (delvist), Lea og Jill 

Afbud fra: Vivan, Olivia, Birte, Morten 

 Godkendelse af referat 

o Referatet fra bestyrelsesmødet d. 25. september blev godkendt. 

o Lea samler op på at tale med Anita og Leif om Fjordhestearrangement og evt. 

tilladelse til lys på udendørsbanen. 

 Meddelelser 

o Faxe Kommune afholdt dialogmøde den 8. oktober, hvor Jill deltog. Der var nogle 

tips om at skaffe frivillige (specifik opgave, begrænset tid, medlemskab ikke 

nødvendigt) og en fremvisning af, hvordan ChatGPT kan hjælpe med at få sat en i 

gang med at formulere forskellige dokumenter. 

o Lea har lagt lod ind på 2 billetter til Sport24 

o Der afholdes ekstraordinært Repræsentantskabsmøde i DRF lørdag den 7. 

december kl. 10 på Dalum Landbrugsskole. Vi tager stilling til hvad/hvem vi vil 

stemme på, når vi kender den fulde dagsorden efter 4. november. Merete og Karin 

deltager for HKR. 

 Afholdte aktiviteter 

o DSP den 29. september 

 Fin afvikling med få starter. Kiosk omsatte for 617 kr. fra gæster og 520 kr. til 

officials/hjælper forplejning. Faktura for baneleje og forplejning er sendt og 

betaling modtager. 

o Military den 6. oktober 

 Super godt stævne med glade ryttere og fin afvikling – også af de mange 

mesterskaber. 

 Vi har fået en fin stævnerapport, som nu er indsendt til DRF. 

 Stævnet gav et overskud på ca. 28.000 kr. incl. et fint tilskud fra D4. 

Kiosksalget løb op i knap 10.000 kr. 

 Det kneb med hjælpere til stævnet. Vi kunne godt tænke os en større pulje 

at spørge i – vi arbejder på et udkast til en mere enkel måde at være hjælper 

på, med udgangspunkt i enkelte definerede opgaver. 

o Besøg af DRF’s formand den 9. oktober 

 Dan Boyter besøgte HKR på Stengaard og talte et par timer med Lea og Jill. 

Vi kom omkring mange ting og fik fremført nogle af vores ønsker til 

forbedringspunkter, såsom ansvar tilbage til udvalg, udvalgsperiode 
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nedsætte til 2 år, ønske om mere information og kommunikation fra 

udvalg/administration med opfølgning på igangsatte aktiviteter, 

Stævnerapporters anvendelse, Klubbers fordele ved certificering, og 

Hestevelfærd med fokus på dommere, fold tid og social adfærd, og korrekt 

(nødvendig/unødvendig) brug af udstyr på heste. 

 Formanden var meget lydhør og vi havde nogle gode diskussioner.  

o Oprydning efter stævnesæson 

 Der var heldigvis en hel del fremmødte, så dressurbaner, springbane og 

pladsen generelt blev ryddet i løbet af et par timer. Tak til alle der hjalp. 

 Information om vinterbrug af springmateriel udsendes snarest – Lea/Louise 

H. 

 Kommende aktiviteter 

o Juniorarrangement den 19. oktober 

 Der afholdes ponygames med efterfølgende pizza-hygge. Fint antal tilmeldte 

og også en del hjælpere. Merete er tovholder. 

o Juletur i Haslev 

 Vi forventer at datoen bliver fredag 27. november. Lea spørger 

Handelsstandsforeningen (Torben Larsen). 

o Aktiviteter i 2025 

 Vi talte om følgende arrangementer og datoer, der dog skal søges om først. 

 Generalforsamling: 25.01. 

 Træningsstævne med åben bedømmelse v. P. Fischer i februar. 

 Military: 27.04, 17.08 og 05.10. 

 SHC m. Sløjfeterræn: 10/11.05 og 23/24.08. Lea spørger Nia, når 

militarydatoer er på plads. 

 D-dressur og spring: 24.+25.05 (evt. med noget hold – blandet dressur og 

spring) 

 Klubmesterskaber dressur og spring: 13.+14.09 el. 20.+21.09, D-stævne 

 Der er 25-års jubilæum for militarystævnet afholdt sidste søndag i april. 

 Vi planlægger en Hold Cup i Military, der skal løbe over alle 3 stævner. 

Merete arbejder på oplæg. 

 Juniorarrangementer m.v. planlægges, når vi har fået datoer på stævnerne. 

 Nyt fra udvalgene 

o Projekt ridestier i Nordskoven 

 Afventer møde mellem Bregentved og Faxe Kommune. 

 Det tidligere nævnte Ridelaug med Stengaard og omegn bliver ikke til noget. 
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 Der bliver muligvis nogle ride-spor på de af Bregentveds marker, der bliver til 

solcelleparker. 

o Terrænudvalg 

 Vi har fået alle jordspyd retur fra Sportsrideklubben.  

 Der er endnu ikke afklaring omkring indkøb af 3-4 terrænspring fra Sporten. 

o Udvalg generelt 

 Vi skal kigge på vores udvalgsstruktur og evt. lave nogle Ad hoc-udvalg, for 

at tiltrække flere hjælpere. 

 Beskrivelser af opgaver i udvalgene skal laves, så det bliver lettere for den 

enkelte at melde sig til specifikke opgaver evt. i en begrænset periode. 

 Vi har pt. følgende udvalg: Dressur, Spring, Terræn, Kiosk, Sponsor, Junior, 

og Bane- og Materiale. Vi skal have etableret et 100-års jubilæums-udvalg 

(2025/2026). 

 Vi skal gøre tilgangen til at melde sig som hjælper lettere – såsom ophængte 

sedler, hvor man kan skrive sig på en eller flere specifikke opgaver, og 

måske også prøve at ”prikke på skulderen”. 

 Lea og Merete er tovholdere. 

 Regnskab og budget 

o Med overskuddet for militarystævnet, ser regnskabet fornuftigt ud. 

o Vi forventer at have en beholdning/egenkapital på ca. 75.000 ved årets udgang, 

trods årets store investeringer. 

 Eventuelt 

o Vi vil prøve at lave lidt mere ”hype” omkring rangliste-vindere og klubmestre til 

generalforsamlingen. Merete laver oplæg – evt. powerpoint og videoer. Junior-

repræsentanterne kan med fordel hjælpe, især med videodelen. 

 Næste møde:  

o Næste møde afholdes onsdag d. 20. november 2024 kl. 19:00 hos Lea. 


